
У санаторній школі-інтернаті обладнано окремий медичний 

лікувально-реабілітаційний комплекс до складу якого входять:  

-Кабінет заступника директора з медичної роботи, в якому проводиться 

прийом  та огляд дітей, консультативна робота з батьками, вчителями та 

вихователями закладу. 

 

 
 

-Кабінет лікаря-психіатра, в якому проводиться прийом  та огляд дітей, 

консультативна робота з батьками, вчителями та вихователями закладу. 

 



-Кабінет лікаря-педіатра, в якому проводиться прийом  та огляд дітей, 

консультативна робота з батьками, вчителями та вихователями закладу. 

 

 
 

-Кабінет психолога- проводиться психо - корекційна робота здітьми. 
 
 

 
 



-Кабінет розвитку мовлення (логопеда). Вчитель — логопед виявляє, 

обстежує учнів, які мають вади мовлення. Враховуючи характер 

мовленневих порушень, вікові , індивідуальні особливості дітей, планує і 

здійснює навчаль но - корекційну роботу, забеспечує умови для засвоєння 

ними освітніх програм. Використовує ефективні форми і засоби активізації 

мовлення, фонематичного сприймання, попередження та корекцію порушень 

письма та читання, проводить логопедичні заняття щодо усунення вад 

мовлення. 

 
 

-Кабінет старшої медичної сестри 

 

 



-Кабінет чергової медичної сестри, в якому проводиться амбулаторний 

прийом  та огляд дітей, надання медичної допомоги. 

 

 
 

 

 



-Кабінет маніпуляційний, в якому проводяться всі медичні маніпуляції. 

-Кабінет медичної сестри з дієтичного харчування - розраховується 

харчування дітей на добу, планується на тиждень. 
 

-Ординаторська - в ній проводяться медичні наради. 
 

 
 

-Кабінет масажу. 

 Проводиться масаж: - шийно-комірцевої зони, 

- загальний масаж, 

 -точковий  масаж за Шиацу( при енурезі). 

 
                               



-Зала лікувальної фізкультури. 
 

 Здійснюється лікувальна фізкультура за групами: 

                                                                  - астеноневротичний синдром, 

                                                  -енурез, 

                                                  -затримка психічного розвитку. 
 

 
 

Фізіотерапевтичне відділення  має 3зали: 

-1.Зала електросну (для лікування дітей, які хворіють на енурез, неврози, 

порушення сну, астенічні стани, підвищену збудженість.) 
 

 



-Зала електропроцедур:  
 

 
 

-апарати для проведення гальванізації та медикаментозного електрофорезу  
 

(лікування дітей , хворих на енурез), для проведення гальванізації за 

методикою Щербака (для лікування комірцевої зони при психоневрологічних 

захворюваннях) 
 

 



  -Апарат  ультра – фіолетового опромінювання рефлексогенних зон (для 

лікування енурезу та профілактики простудних захворювань) 
 
 

 
 

- 2) Апарат  ультра – фіолетового опромінювання для  проведення тубус- 

кварцу зіву та носу ( при перших проявах риніту та фарингіту) 
 

 
 



3)-Зала  гідротерапії, яка має: 
                   

 - ванни для проведення лікувальних процедур : ванн з хвойним екстрактом 

та морською сіллю при збудженості; 

 
 

 -Кабіни для проведення циркулярного душу при астенічних та 

церебрастенічних станах; 

 



Ізолятор: палата для кишкової інфекції, палата для повітряно   - крапельної 

інфекції, кімната для прийому їжі, ванна кімната,туалет. 

 
 

Душові кабіни. 

 

 


